

Jegyzőkönyv
A Szociális és Egészségügyi Bizottság
2020. március 04-i rendkívüli nyílt üléséről

Az ülés helye: Budaörsi Polgármesteri Hivatala II. emelet nagyterem (2040 Budaörs, Szabadság út 134.)

Jelen voltak: Dr. Ritter Gergely elnök, Laczik Zoltán képviselő, Hauser Péter képviselő, Löfler Dávid képviselő, Szabó Sándorné, Dr. Lévai István és Szaniszló Csaba külsős bizottsági tagok

Igazoltan távol: Hauser Péter képviselő

Jelen voltak továbbá: Vágó Csaba kabinetvezető, Biró Gyula alpolgármester, dr. Molnár Bernadett aljegyző, Kövesdi Gabriella szociális irodavezető, Lőrincz Mihály Műszaki Ügyosztályvezető, Erdős Károlyné jegyzői irodavezető,

Jegyzőkönyvvezető: P. Berecz Anita

Dr. Ritter Gergely elnök: Köszöntötte az ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a Bizottság 7 tagjából 7 fő jelen van, határozatképes és az ülést 08⁰⁰ órakor megnyitotta.

Kérte a jelenlévő tagokat, hogy válasszanak jegyzőkönyv-hitelesítőt. Javasolta Hauser Pétert jegyzőkönyv-hitelesítőnek. A Bizottság 7 **egyhangú igen** szavazattal úgy döntött, hogy Hauser Péter képviselőt választja meg a jegyzőkönyv hitelesítőjének.

Napirendhez:

Dr. Ritter Gergely elnök: Ismerteti a meghívó szerinti napirendet, a bizottság 7 **igen** szavazattal elfogadta a napirendet.

Vágó Csaba kabinetvezető: Délután kapták a jelzéseket, hogy az sms szerver átmenetileg gyengélkedett, így nem kapott mindenki értesítést, hogy ma ülés van, ennek ellenére mindenki itt van, ezt nagyon köszöni.

Napirend

13/2020. (III.04.) SZEB sz.

határozat

I. Testületi hatáskör:

- 1.) Javaslat a koronavírus terjedését megelőző intézkedésekre

Napirendek tárgyalása

I. Testületi hatáskör:

1.) Javaslat a koronavírus terjedését megelőző intézkedésekre

Dr. Ritter Gergely elnök: Ismerteti az előterjesztést.

Löfler Dávid képviselő: Nem tudja, hogy mi alapján lett kiszámolva, hogy pont 10 millió forint a szükséges összeg. Miért nem 5 millió, vagy 200 millió?

Vágó Csaba Kabinetvezető: Ilyen helyzetben még nem voltak, és reméli, nem is lesznek. Nagyon nehéz becsléseket végezni ilyenkor, amit felmértek, és ez szerepel az előterjesztésben, az a szükséges fertőtlenítő szer az intézményekbe, illetve ha családok válnak fertőzötté, és saját lakásuk karanténjába kerülnek, akkor róluk gondoskodni kell. Nyilván ennek a számát nem tudják, de megnézték, hogy ahol preventív intézkedéseket tettek, ott a lakosság számát hogy viszonyul az ittenihez. Tulajdonképpen becsültek, ha kevesebb, nem költik el, ha több kell, akkor forrást rendelnek hozzá, de olyan helyzetben vannak, ahol nem tehetik meg, hogy ne lépjenek. Az önkormányzatok a járási hivatal vezetőitől kaptak egy körlevelet a koronavírus kapcsán, ezt feltették a honlapra, lényegében az van benne, hogy igazából senkivel szemben nem kell lépéseket tenni, amíg nincs tünete, de úgy gondolja, ennél óvatosabbnak kellene lenniük. Ez volt az egyetlen hivatalos tájékoztatás, a háziorvosok egyébként ennél több információt kaptak.

Dr. Ritter Gergely elnök: Ott érezte az ellentmondást a kiadott eljárásrenddel kapcsolatban, hogy azt mondták, a kontakt országokból hazatértek ha nincs tünetük, mehetnek bárhová, ehhez képest van egy ellentmondás, hogy a vírus már akkor is fertőzhet, amíg tünet nincs. A tisztifőorvos asszony azt mondta, hogy amíg tünete nincs az illetőnek, addig nem köteles elzárkózni. Azonban amint tünetei mutatkoznak, onnantól lépnek életbe az elrendelt rendszabályok. Ennek mond ellent az, amit leírtak, hogy aki fertőzött, az a tünetek megjelenése előtt is az, tehát amikor az ember még teljesen tünetmentes, prodromális szakaszban van, akkor is veszélyes lehet a környezetére. Lengyelországban egyébként kormány szinten hoztak olyan rendeletet, amiben ők ezt úgy szabályozták, hogy a fertőzött, illetve a gyanús esetekben is kötelezővé tették a kórházi ellátást. A kéthetes karantén is kötelező a gyanús esetekben, ha nem igazolt a vírusfertőzés. Ezen kívül a táppénzen töltött időszakot, a karantén idején is, anyagilag kompenzálják, illetve ha iskolát bezárnak, a szülőket is kompenzációs díjban részesítik, ha a gyerekkel otthon kell maradni. A magyar szabályozással kapcsolatban felmerülnek kérdések, ellentmondások. Például kinek van jogosultsága arra, hogy kényszerítsen valakit, hogy otthon maradjon két hétre karanténba? Nincs pontosan meghatározva, hogy ezeknek a jogi szabályozása és anyagi vonzata hogyan működik, ezek még nyitott kérdések. A koronavírussal kapcsolatban az a fő baj, hogy nem ismerik a viselkedését. Ennek az első változata 2003-ban már jelen volt, SARS-CoV1 néven, mely okozott egy járványt a Közel-Keleten, de sikerült jól izolálni, abból nem lett világjárvány. Ez annak a mutáns változata (SARS-CoV 2).

dr. Czuczor Gergely képviselő: Tegnap látta Maruzsa Zoltán államtitkár úr levelét, ami arra hívja fel a figyelmet, hogy aki fertőzött területről érkezik, az ne menjen iskolába, közösségbe. Személyes tapasztalata egyébként, hogy más okból volt rendelőben, s nagyon túlszűfolt, s ha ide megérkezik egy beteg az sem jó, de úgy tudja, van központi telefonszám. Mit mondjanak az embereknek?


Dr. Ritter Gergely elnök: Ha valaki önmagán észleli a tüneteket, és olyan országból érkezett, akkor két kritériumnak megfelel, így fel kell hívnia a kezelőorvosát, aki a telefonon keresztül kérdéseket tesz fel, és e megadott kérdésminta mellett kell megítélni azt, hogy az illető a gyanús vagy a nem gyanús kategóriába tartozik. Ha alapos a gyanú, hogy valóban fertőzött, akkor kell értesíteni a Népegészségügyi Intézet járási hivatalát, ügyeleti időben a megyei kormányhivatalt, és hívni a mentőket, akik ilyen esetben speciális mentőjárművel, az illetőt izolálják és a legközelebbi infektológiai osztályon helyezik el. Fontos tehát, hogy ha 14 napon belül valamelyik érintett országban járt, ahol hivatalosan van koronavírus fertőzés (Kína, Szingapúr, Hong Kong, Japán, Dél-Korea, Irán, Olaszország), illetve valaki olyan személlyel van kontaktusa, akinél a vírust kimutatták az gyanús. A kontaktus ebben az esetben olyan szoros kapcsolatot jelent, mely például kétméteres körzeten belül 15 perc együtt-tartózkodás. Általában ebbe beletartoznak azok, akikkel az illető egy háztartásban él, közös, zárt légtérben tartózkodik, vagy fizikai kapcsolatba került. Ez most a protokoll. Influenza járvány van egyébként Magyarországon, nehéz elkülöníteni a kettőt.

Vágó Csaba Kabinetvezető: Az államtitkár úr leveléből pont a feltételrendszer megteremtése hiányzott, mert nehéz azt mondani valakinek, hogy ne menjen dolgozni, iskolába. A Hivatalban, az Illyésben igyekeznek megoldani ezeket az esetleges szituációkat, de nincs kidolgozva valójában az otthon maradás feltételrendszere. Pánikkeltésre mindenestre nincs szükség.

Dr. Ritter Gergely elnök: Feltette szavazásra a módosító javaslatot, melyet a bizottság 7 igen szavazattal elfogadásra javasolt.

14/2020. (III.04.) SZEB sz. határozat
Javaslat a koronavírus terjedését megelőző intézkedésekre

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja Budaörs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete részére, hogy a koronavírus járvány megelőzésére 10 000 e Ft forrást biztosítson Budaörs Város Önkormányzat Képviselő testületének 4/2020. (II.27.) Önkormányzati rendelete 3. sz. melléklet I. Működési költségvetés kiadásai/ 5. Egyéb működési célú kiadások/ 5. Általános tartalék sor terhére.


Hauser Péter
jegyzőkönyv-hitelesítő

k.m.f.


Dr. Ritter Gergely
a bizottság elnöke